Памятка по трансферу 

Минск-Москва-Минск (все аэропорты)

Ознакомьтесь, пожалуйста, внимательно с данной памяткой.

Памятка состоит из 3 основных разделов. Первый раздел – дорога в аэропорт.
Второй раздел – Ваш отлет из аэропорта. Третий раздел ‑ Ваш прилет в аэропорт.

1. Перед отправлением из Минска обязательно проверьте наличие паспорта. На пути следования будут санитарные остановки. Длительность санитарных остановок около 15 минут.
2. Перевозчик должен предоставить транспорт в исправном состоянии.
3. – самая главная информация. Ваш прилет в аэропорт и возвращение в Минск.

Критическое время прилета по табло до 4.00 ночи (плюс время для прохождения таможенного контроля и получения багажа). Перевозчик не несет ответственности за задержку рейса. Туристов, прилетевших после 4.00 ночи (по местному времени), перевозчик имеет право не дожидаться. В этом случае составляется акт о задержке рейса.

4. – перевозчик не несет ответственности за сохранность багажа.
5.- Посадка и высадка пассажиров осуществляется только на д/с Дружная.
 1.Внуково, Шереметьево ‑ терминалы С и F, международный зал прилета, около информационной стойки. 

Домодедово – выход № 2 (выходы пронумерованы), внутри аэропорта на первом этаже – мест для ожидания нет, зал ожидания находится на втором этаже. 

Маршрут заезда и забора из аэропортов зависит от времени вылета и прилета туристов.
К памятке будет приложена ведомость на фирменном бланке. Турист в графе «телефон на роуминге» обязан указать номер, который будет сопровождать его в течение всей поездки, а также он несет ответственность за указанный телефон (роспись обязательна). Турист несет ответственность за номер телефона, который оставляет в ведомости. В случае отсутствия связи и невозможности нахождения пассажира в аэропорту будет составлен акт о неявке. Ответственный за забор предпримет необходимые меры для поисках пассажира (объявление ФИО пассажира по громкой связи, а также прохождение с табличкой «МИНСК» по территории аэропорта). Ненайденный пассажир будет считаться отсутствующим либо самовольно покинувшим аэропорт. Если Вы приобретаете сим-карту (с иным номером, чем указанный в ведомости), то пассажиру необходимо сообщить номер менеджеру, у которого он оформлял тур.
+7 906 519 68 11.  +79035805437. +79055306838 +79686935756 В случае если указанный телефон находится вне зоны сети ( активация будет происходить с 22:00 до 06:00), согласно инструктажу место, сбора  будет осуществляться согласно п.1
Подача транспортного средства осуществляется с 1.00 (ночи) до 6.00 (ночи). Конкретного времени забора туристов из аэропорта нет, но есть интервал времени забора. 
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